
 

 

 

                                  Comments and suggestions 

What are we doing well? 

 “Everything!” 

“Teaching children really well” 

“The school is doing well in helping my children with any sorts of 

problems” 

“Responding to concerns immediately” 

“Received excellent support with health conditions” 

“Communication with the App and newsletters”  

“Very, very friendly staff”  

“Gooseacre is a brilliant school all round and supports my children in all 

areas” 

What we could do better 

“More communication” 

“More after school clubs” 

“More information on progress and how we can help” 

   

                     

   

    Parent Survey Results 

                                          OCTOBER 2019  

Thank you to all Parents / Carers who completed our Parent’s 
questionnaire. We were delighted to have 63 family responses. The results 

from the survey are shown in this booklet. The results are extremely 
positive and we will continue to work in partnership with all parents on 

your suggestions. 
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learn during the year.
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Concerns are dealt with 
properly.
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Children will SEND are 
given the support they 

need to succeed.

Don't know Disagree

Agree Strongly Agree

6 2 16

76

0

20

40

60

80

The school has high 
expectations for my child. 
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There is a good range of 
subjects available to my 

child at school.
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My child can take part in 
clubs and activities at 

school.
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My child does well at this 
school.
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School lets me know how 
my child is doing. 
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The school supports my 
child's wider personal 

development. 
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I would recommend this 
school to another parent. 
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